ylee8l [lacnopT m3genns

Hyundai H1 2007-*/
Starex 2007-2021**

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
OLMHKOBAHHOE*** noJ CbeMHbIN KBaApaT

* [TogxoanT Ha KomnuiekTaumm ¢ 2007 r.B. NO HACTOALLEE BPEMS.
** [NoaxoAnT Ha KoMmnaekTaunm ¢ 2007 r.e. no 2021 r.B.

*** MeTo ropAYero UMHKOBAHUA

Aptukyn: HHA-07-991122.00GZN
(11041501GZN)

KomMmnnektayus:
A) Bont M10%x20 - 1 wrT.

=

Bont M10x1,25x40 - 8 wr.

Bont M12x1,25x120 - 4 wr.
lanka M10x1,25 - 6 wr.
Fanka M12x1,25- 4 wr.
LWanba 10- 14 wr.

Lanba 12 - 8 wr.

LLlain6a 10 rpoBepHas - 8 wr.
LLlanba 12 rpoBepHas - 4 wr.
LLUNAVHT NPY>XWUHHBIN
UronbYaThIN - 1 WT.

D

ZEZIonmuo®

CbEMHbIV LWwap B cbope - 1 wWT.

M)

N) 3aknaaHas naacTuMHa ana Starex - 2 .

O) KpoHLuITe/iH yr0BOI /IEBbIiA U MPaBbil - 2 . | G
P)

Q)

R)

KpOHLUTENH neBblf 1 NpaBbin - 2 LWT.
Banka TCY - 1 wr.
BTtynka L=85 -2 wr.

S) Btynka L=88 - 2 wr.

Bont M12x1,25x45 c tobkom - 4 LUT%

. . ':@(’/!(((((,,
L) Manew rHYTbIA rabBaHW3MPOBAHHbIV - 1 LT,

DH

N - TONbKO ans Starex

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpewtoTka Ha 17 MM.

2) KoY pOXXKOBbIN HA 17 MM.
3) Kntoy TpeloTka Ha 19 MMm.

4) Kntoy TpeLoTka Ha 19 M.

5) ipenb co cBEPJIOM Ha 18 MM.
6) Kntoy Ha 38 Mm.

N - tonbko
ona Starex

[uameTp pesbbbl M10 M12
MomMeHT 3aTAXKKK; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTtnsos: bont - 8.8, MNaiika - 8

F an |G
&« O

C
I

9=
L&

o)

J/
A

Q

TCY HYUNDAI H1/ ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Starex HHAGT99112200G7N 12,8 100 3030 | 750/2300%*| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 23 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1251x810x453 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALA C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LUAT 1. CHumunTe 3anacHoe Koneco. OTblLLmTe B 33/HUX
JIOHXEPOHaX YeTbIpe TeX. OTBEPCTMA U BCTaBbTE B HNX
601Tbl M12x120 CKBO3b JIOHXEPOHBI, LWIANKamMK 60/1T0B
HapyXy aBToMo6UA. [19 YCTaHOBKM YCM/IMBAIOLLIMX BTYOK
PaccBep/nTE CBEP/IOM Ha 18 MM BHYTPEHHME 0TBEpPCTHA
JIOHXepOHOB. Mpu ycTaHOBKe Ha Starex ycTaHoBUTE
3aknaHble nnacTvubl (nos. N) B 60n1biLoe OTB. IOHXepoHa. |

S
LUAT 2. YcTaHoBMTe 60KOBbIe KPOHLITENHbI N | “&x
33KPenuTe MX C MOMOLLbIO raek M12 yepes .
Wanbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH JIOHXXEPOHA U -
Wanbbl 12 rpoBepHbie. KpOHLWTENHbI
He 3aTArmBanTe.

LLUAT 3.YcTaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTuB
oTBepcTus B 6anke TCY c oTBEPCTUSMU B
60KOBbIX KPOHLUTEMHAX M COeAMHUTE BCE C
nomolbto 60nT0B M10x1,25%40, raek
M10x1,25, warb 10 1 wanb 10 rpoBepHbIX.

LUAT 4. [1na yCTaHOBKM Yr/10BbIX KPOHLUTENHOB,
BCTaBbTe B TEXHO/IOrNMYeCcKne oTBepcTua '
JIOHXXEPOHOB 3aKJ1IaAHbIE MJACTUHbI C FaNKaMM
M12. YcTaHOBWTE Yr/10Bble KPOHLUTENHbI U
CcoeanHnTE BCE C MOMOLLbIO METH30B 13
KOMIMJ1EKTA NOCTAaBKM, COMJIaCHO CXeMbl.

LLIAT 5.3aTAHuTe BCe COeAMHEHNA,0TPEryIMpOBaB
nosioxeHwve TCY. YcTaHOBMTE CbEMHBIN LLAp B cbope
1 33KpenuTe ero nasbLeM rHyTbiM
ra/ibBaHW3VNPOBAHHbIM CO LUMIMHTOM MPYXMUHHBIM |
NrONbYaTbIM.

3aTAHMTE LWap KAHOYOM Ha 38 MM.

LLUAT 6. YcTaHoBuTe dpukcupytowmin 6ont M10x20
CHM3Y, OH UCNOJIb3yeTCA AR UCK/0YeHNA
TEXHONIOTMYECKMX IIODTOB CbEMHOTO LIAPa 1

TO/IbKO B HEHArPYXXeHHOM COCTOSIHMM! »
Mepes cuenkon 60T LEMOHTUPOBATD!
YcTaHoBKa 3aBepLueHa!

D19 BALUEFO YA,O6CTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOLOAT:

* MEPYATKM

* CYMKA o9
CbEMHOIO LLWAPA B CEOPE
« KOJINAYOK A5 LUAPA

« 3ATJIYLLUKA NPMEMHOIO OTBEPCTUSA

Mpoun3BoanTe b rapaHTMPYeT COOTBETCTBME N3AE/IMA XapaKTEPMCTNKAM, YKa3aHHbIM B MACNopTe, B TEYEHNE raPaHTUINHOTO
CpOKa, Npu cobitoaeHnmn TpeboBaHNit N0 YCTAHOBKE W 3KCMJlyaTalmm.

[apaHTMA He PacNpOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Koraa AedeKTbl BOZHUK/M MO BUHE NOTPebUTeNa Un TpeTbUX N, B pe3ysibTaTe
HapyLLEHMS NPaBWA TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHMS, MOHTAXa, SKCN/yaTaLMK, a Tak XXe BHECEHMS U3MEHEHWNI 1 AOPaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoAMTENIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHMe yuepba MMYLLeCTBY TPETbUX WL, B Pe3YJIbTaTe HENPABU/ILHOTO
XPaHeHMA 1 3KCMAyaTauum nsgenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




